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ª%% Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

ATA da 8ª Sessão ORDINÁRIA em 24 DE FEVEREIRO DE 2022.

PRESIDENTE: ALESSANDRO MARACA

lº VICE-PRESIDENTE: JEAN CORAUCI

2ª VICE-PRESIDENTE: GLAUCIA BERENICE

lº SECRETÁRIO: MATHEUS MORENO

2” SECRETÁRIO: FRANCO FERRO

VEREADORES PRESENTES A SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO I, da presente sessão
ordinária. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois realizou-se a
OITAVA sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter ORDINÁRIO, presidida pelo
Alessandro Maraca e secretariada pelos vereadores Matheus Moreno e Franco Ferro,
respectivamente, lº e 2ª Secretários. As 18:11 horas sob a Presidência do vereador Alessandro
Maraca e com número legal de vereadores, foi aberta a sessão, tendo início o EXPEDIENTE dele
constando: aprovação, sem emendas, da ata da 7ª sessão ordinária dia 22 de fevereiro de 2022,
conforme votação no ANEXO 1. Os autores requereram e foram DEFERIDOS pela Presidência, a
RETIRADA das INDICACÓES Nºs: 270/2022 — Alessandro Maraca, que indica policiamento
ostensivo e preventivo no entorno do Bosque Municipal Fábio Barreto, bairro Campos Eliseos,
conforme especifica e 290/2022 - Coletivo Popular Judeti Zilli, que indica ao Prefeito Municipal
elaboração e envio à Câmara Municipal de projeto de lei sobre gestão democrática nas unidades
escolares da rede municipal de ensino. INDICACÓES E REQUERIMENTOS: conforme relação
no ANEXO II - DESPACHO: aprovados englobadamente a requerimento do vereador Mauricio
Gasparini, com exceção das duas indicações elencadas acima, conforme votação constante no
ANEXO I. MATÉRIAS APRESENTADAS NA SESSÃO: PROJETOS DE LEI Nºs: 14/2022 e
15/2022 - DESPACHO: em pauta para recebimento de emendas, DIVERSOS: OFICIO RECEBIDO
(PROPOSIÇOES) Nº 9756/2022 , Prefeito Municipal, que encaminha O impacto orçamentário—
fmanceiro referente às alterações realizadas na estrutura da Fundação Hospital Santa Lydia, que
deverá acompanhar O projeto de lei complementar nº 08/2022, que dispõe sobre alterações na Lei
Complementar nº 2415, de 14 de julho de 2020, que trata da organização da Fundação Santa Lydia e
dá outras providências - DESPACHO: Junte-se ao processo. Em seguida, a Presidência deu
conhecimento à Casa do OF ÍCIO N“ 28/2022-CEDP (segue anexo e fica fazendo parte integrante da
presente ata), protocolado sob nº 9629/2022 pelo Presidente do Conselho de Ética e Decoro
Parlamentar, vereador Mauricio Vila Abranches, que conforme parecer exarado, deliberado e descrito
em ata de reunião do respectivo conselho, no dia 21 de fevereiro de 2022, onde foi aprovado pela
maioria de votos, o qual encaminha as seguintes sugestões: “01- Em relação ao Procedimento CMRP
nº 6.827/2021, entendemos que deve ser acolhida a preliminar suscitada pela defesa, porquanto
matéria prejudicial na escolha do relator e mesmo do recebimento da representação, que deve ser
submetida ao Plenário para deliberação, por maioria dos presentes, de conformidade com 0 que
dispõe o Decreto-Lei 201/67. 02- Que revogue as disposições contidas nas Resoluções 206 e 213 de
2011, e suas alterações, por serem conflitantes com O que dispõe 0 Decreto-Lei 201/67, suscitando
apenas questões de ordem processual para nulidade de eventuais procedimentos instaurados. 03-
Extinga O Conselho de Ética e Decoro Parlamentar que, nos moldes em que se

encontªem



Câmara Municipal de Ribeirão Preto Í

Estado de São Paulo

suscitado controvérsias acerca de sua competência e legitimidade para atuar em processos de

cassação, gerando insegurança juridica”. Em seguida, a Presidência informou à Casa que daria
seguimento referente ao item 01, entretanto, sobre os itens 02 e 03, a Presidência determinou que
fosse encaminhado à Coordenadoria Juridica desta Casa de Leis para manifestação e posteriormente
remetido à Mesa Diretora. Em atendimento ao item 01 e nos termos do artigo Sº do Decreto-Lei nº
201/67, a Presidência solicitou ao lº Vice-Presidente, vereador Jean Corauci, que procedesse a leitura
em sua integralidade dos PROCESSOS ADMINISTRATIVOS Nºs: 6865/21 - Rodrigo Leone da
Silva e 6925/21 — Gustavo Martins Fratassi, que requer constituição de Comissão Processante nos
termos do artigo 5o do Decreto-Lei nº 201/67. Concluída a leitura de ambas as denúncias, a
Presidência abriu a tribuna para o vereador Sérgio Zerbinato, onde passou a explanar as seguintes
considerações: “Boa noite Presidente, boa noite à Mesa Diretora, boa noite aos colegas vereadores
e vereadoras e boa noite também a todo O público aqui presente. Desde que foram apresentadas
essas denúncias contra mim, eu tenho respeitosamente me defendida em todas as oportunidades.
Apresentei a minha defesa aqui para Comissão de Ética e também na Justiça. Me manifestei, e'

verdade, por poucas vezes na imprensa e para falar do caso. E hoje eu tenho oportunidade aqui de

falar um pouco mais. Meus amigos, acredito que quando eu cheguei aqui, muitos poucos de vocês me
conheciam, tinham ouvido falar meu nome ou talvez até mesmo do trabalho que eu desenvolvia. Eu
não tenho o padrinho politico, eu não tenho familia tradicional na politica aqui em Ribeirão Preto,
eu não tenho ao meu lado o poder econômico financeiro da nossa cidade. Eu cheguei aqui com uma
das campanhas mais baratas de 2022 nas eleições de 2022 e com muita honestidade. Assim como eu
fui criado, como foi a minha criação. Eu cheguei aqui por apoio de amigos e apoiadores que
acreditaram em mim, que acreditavam no meu trabalho e que acreditavam que eu poderia fazer e

posso fazer, a transformação na nossa sociedade, um pouco da melhoria na nossa sociedade. Em
minha defesa e eu ja' comprovei a existência de um grupo organizado que querem a minha cadeira,
que tem interesses direto na minha cadeira. E se não fossem as nulidades desse processo que ocorreu
aqui na Comissão de Ética, eu com toda certeza teria provada a minha inocência. E aliás, vou

provar a minha inocência também na Justiça, tenho toda certeza que provarei a minha inocência na
Justiça. E acredito que é lá que seja 0 espaço que eu deva apresentar as minhas defesas, as minhas

provas e provar que sou inocente neste processo. E já aproveito esse momento aqui para reforçar
que esse processo apresenta acusações sem nenhum fundamento, me espanta muito o Promotor se

quer ter me ouvido, me espanta o Promotor se quer ter aceitado os extratos bancários dos meus
outros assessores que na oitiva terem oferecido, colocado à disposição os extratos bancários deles

para o Promotor. O Promotor, ele sequer também perguntou para mim se era eu naquelas
montagens daqueles áudios que foram veiculados pela imprensa, por alguma, alguns veículos de

imprensa na verdade. Senhores, senhoras, eu tenho toda certeza que a justiça será feita. E por isso, e
por isso, aqui nessa noite de hoje, eu peço a cada um vereador, a cada um dos vereadores e
vereadoras aqui, que aco/ham esse pedido de cassação, essa denúncia que entra aqui na Casa hoje.
Porque eu faço questão, eu quero provar a minha inocência para vocês, para a Justiça e para toda a
nossa cidade de Ribeirão Preto. Muito obrigado ”. A Presidência ressaltou aos nobres pares, que os
vereadores favoráveis ao recebimento da denúncia, devem votar SIM. Ja os vereadores contrários ao
recebimento da denúncia, devem votar NÃO. Ato continuo, nos termos e forma do Decreto-Lei nº
201/67, a Presidência colocou em votação O recebimento da referida denúncia, sendo APROVADO
por 21 (vinte e um) votos SIM, conforme votação no ANEXO I. Em seguida, a Presidência solicitou
aos servidores da Casa, o invólucro transparente para a sorteio dos membros da Comissão
Processante, bem como, o nome de todos os vereadores desimpedidos. Na presença de todos os
senhores vereadores, a Presidência convidou os vereadores: Marcos Papa, André Rodini, Coletivo
Popular Judeti Zilli, Paulo Modas e Elizeu Rocha para auditar a colocação dos nomes no invólucro,
os quais, a Presidência passou a fazer a leitura de nome a nome e colocando a cédula dentro do 'ªaJ
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invólucro. A pedido do vereador André Rodini, cada cédula foi dobrada por 4 vezes e de forma
idêntica. Concluído a colocação dos nomes, o respectivo invólucro foi sacudido repetidas vezes. Logo
após, a Presidência solicitou ao Coordenador Legislativo desta Casa de Leis, para que procedesse a
retirada de 03 (três) cédulas, chegando assim nos seguintes nomes: Igor Oliveira, França e Elizeu
Rocha. Em seguida, a Presidência suspendeu a sessão e comunicou que havia necessidade dos
membros da referida Comissão Processante se reunissem e elegessem entre si, quem será o Presidente
e o Relator. Após os membros se reunirem, foi reaberta a sessão e a Presidência anunciou a
composição final da referida Comissão Processante, que será composta da seguinte forma: Igor
Oliveira (Presidente), França (Relator) e Elizeu Rocha (Membro). Ato contínuo, a Presidência
encaminhou a Coordenadoria Legislativa da Casa para desentranhamento das denúncias lidas. Após,
solicitou que fosse efetuado um novo protocolo na Casa, no qual constem as duas denúncias lidas no
plenário da Casa, para prosseguimento, nos termos do artigo Sº do Decreto-Lei nº 201/67, conforme
deliberado pelos vereadores. Logo após a sessão foi suspensa. ORDEM DO DIA: as 19:48 horas, foi
reaberta sessão sendo procedida a CHAMADA REGIMENTAL, estando presentes os vereadores
constantes no ANEXO I. DELIBERAÇÃO SOBRE MATERIAS COM PRAZO PELA LEI
ORGANICA DO MUNICÍPIO: Em seguida, a Presidência colocou em votação o VETO TOTAL
Nº 65/2021 ao PROJETO DE LEI Nº 206/2021 — Prefeito Municipal, que aprova e estabelece o
Plano Plurianual para o período de 2022 a 2025 do municipio de Ribeirão Preto e dá outras
providências. Encaminharam favoravelmente ao veto, os vereadores: Renato Zucoloto e Gláucia
Berenice. Já os vereadores Marcos Papa, Ramon Todas as Vozes e Duda Hidalgo encaminharam
contrariamente. Ato contínuo, em discussão única sem debates, na forma da Lei Orgânica do
Município (MA.) e na forma do 5 Sº do artigo 44 do mesmo diploma legal, no momento que a
Presidência proclamou que o referido veto havia sido REJEITADO, algum vereador modificou seu
voto, permanecendo somente 11 (onze) votos SIM, com isso, alterando o resultado ora proclamado.
De imediato, a assessoria técnica comunicou a Presidência o ocorrido, que de oficio, o Presidente em
exercício, vereador Jean Corauci procedeu uma verificação de votação do veto supramencionado,
sendo ratificado o acolhimento da matéria com o seguinte resultado: 11 votos SIM contra 09 (nove)
votos NÃO, conforme votação no ANEXO I. Contudo, os vereadores Marcos Papa e Duda Hidalgo
salientaram a Presidência que ficaram confuso com o termo utilizado na hora da verificação de
votação, e em decorrência disso, a requerimento da vereadora Duda Hidalgo, foi realizada uma nova
verificação de votação, sendo novamente ACOLHIDO por 11 (onze) votos SIM contra 09 (nove)
votos NÃO, conforme votação no ANEXO I, o VETO TOTAL Nº 65/2021 ao PROJETO DE LEI
Nº 206/2021 — Prefeito Municipal, que que aprova e estabelece o Plano Plurianual para o período de
2022 a 2025 do município de Ribeirão Preto e dá outras providências. DELIBERAS ;ÃO SOBRE O
RESTANTE DAS MATERIAS DA ORDEM DO DIA: Em 2ª discussão, sem debates e na forma
da Lei Orgânica do Municipio (MA.), foi APROVADO por 19 (dezenove) votos SIM, conforme
votação no ANEXO I, 0 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 39/2021 — Coletivo Popular
Judeti Zilli, que cria encarregadoria para o programa de prevenção e controle de doenças sexualmente
transmissíveis e da "AIDS“, da Secretaria Municipal da Saúde e dá outras providências. Em 2
discussão, sem debates e na forma da Lei Orgânica do Municipio (MA,), foi APROVADO por 14
(quatorze) votos SIM contra 05 (cinco) votos NÃO, conforme votação no ANEXO I, 0 PROJETO
DE LEI COMPLEMENTAR N“ 06/2022 — Prefeito Municipal, que revoga a Lei Complementar nº
2665, de 30 de junho de 2014, que autorizou a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto a doar imóvel
de sua propriedade ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo — IFSP, para
implantação do Campus Universitário e dá outras providências. O vereador Bertinho Scandiuzzi
requereu e foi APROVADO, conforme votação pelo processo simbólico, o adiamento de discussão
por 01 (uma) sessão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 34/2021, de sua autoria,
que concede o titulo de cidadão ribeirão-pretano ao Coronel Antônio Carlos
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especifica. Em discussão única sem debates e na forma regimental, conforme votação no ANEXO I,

foi APROVADO 0 PROJETO DE LEI Nº 212/2021 , Coletivo Popular Judeti Zilli, que dispõe
sobre a publicidade, transparência e acesso à informação dos projetos político pedagógico (PPP) das
unidades escolares municipais. Entretanto, antes da votação, encaminharam favoravelmente a
matéria, os vereadores: Coletivo Popular Judeti Zilli, Duda Hidalgo, Gláucia Berenice, Bertinho
Scandiuzzi e Renato Zucoloto. Não havendo mais matérias para deliberação, às 20:36 horas, os
vereadores França, Renato Zucoloto e Coletivo Popular Judeti Zilli ocuparam a tribuna para
EXPLICAÇÓES DIVERSAS (PINGA—FOGO). Atendendo aos requerimentos nºs: 1232/2022 7
Maurício Gasparini, que requer que conste em ata moção de aplausos e congratulações ao Exmo.
Senhor Rodrigo Mello Marques, pela sua assunção a Presidência do Consórcio de Municípios da
Mogiana (CMM); 1240/2022 — Jean Corauci, que requer que conste em ata moção de pesar pelo
falecimento do senhor Roberto José de Oliveira; 1246/2022 — Isaac Antunes, que requer que conste
em ata congratulações à equipe de futebol feminino da cidade de Ribeirão Preto pela conquista Taça
de Prata da Copa Paulista do Interior de futebol feminino de 2022, conforme especifica; 1259/2022 ,
Marcos Papa, que requer que conste em ata moção de congratulações e aplausos à Muralista Joyce de
Souza pelo prêmio conquistado no concurso nacional promovido pela cervejaria "Nalata", conforme
especifica e 1274/2022 — Jean Corauci, que requer que conste em ata moção de congratulações pelos
90 anos da OAB Ribeirão Preto. Esgotados os trabalhos, às 20:53 horas, a Presidência encerrou a
sessão, antes porém, convocou a Casa para a próxima sessão ordinária a ser realizada dia 03 de

março, quinta-feira, às 18:00 horas, constando da Ordem do Dia, matérias com prazo vencido da Lei
Orgânica do Município e outras já publicadas, cuja relação será distribuída oportunamente. Estiveram
presentes a esta sessão todos os senhores vereadores. Contudo, o vereador Maurício Gasparini
precisou se ausentar durante o andamento da sessão, com justificativa, para representar a Casa na
solenidade de inauguração da Regional APAS Ribeirão Preto. Nada mais havendo para constar,
lavrou-se a presente ata, que deverá permanecer na Secretaria Legislativa para conhecimento dos
senhores vereadores, na forma regimental. RIBEIRAO PRETO, 24 DE FEVEREIRO DE 2022.—.—.-.—

L/ , .
- ]" Secretario -
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s- Seuie Ordínivii de 24 do levovelvo de 1022
PEQUENO EXPEDIENTE

mma. m.
4

uma ...m su», m. Blow vu. su.... m .,. vma Huang; 22
1 N Nominal

mmm» “““"“ º
mm:-m mm:: Em 20

Fvopenenu Nãº “

Mmzus nuam Aasr. o
ªmº"“ vovos 20
mm. mmm» wmm qu umme o «mas na um. uma NA m em
Nº snake .»anqu mmm: wrclME ABAIXO

uuomm Msm

Ima: vel-viu szmllw wu?“ um» muiº su..., “um. m. ”Roubo
153729 194327 ouussa comunas N

hmm...“, w. lmwnlçiu e» suum-Lcymuwe!

Fall-mumu mm m... Nu: vulu vm ou;
Assmann uma; Mas vn as 37 an Ma vm
moagem“. Nava 15:14: ;
mnwosmmum ms w 153737 5
Emma vam m «a v a :
:onErNaJunEnvau w «53522 5

mmmmo w 153734 5
Equu uma » , msn 5

mm use u :s w :
:mcozznm um :s learn s
Guucmsinzmcz neu “ .um s
manaus/EmA MD! (“zu :
Emwwzs » w Naum“
JEAN com:. na uma :mewsmunes um 194004 :
maes »» mn «. 37 :! 5
"mas MORENO MDE 15 151735 E

MAumnle “manas PSD:! 153731 :
mmao mmm me «e :T 31 :
”women.; PSL , «um 5

mm mms vozEE pm 15 :T 55 :
«swezucomm » msn:: 5
mem-ua Psi «Msn: :

Lim-Inn mw; . mm» .m am;/zm 20'55'55 m, msuu Tazuolºsll



câmara Muníciv-I a: . mio Prem
Av. Jur-Emma Ganulvu, non
cep “.um-gnv . m. 16 usaram
um..,” mu . sv
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asmvwo scsaamm asaa w 151737 s
simao vim asa uam s
coLErNa mmm: ar " sa 2) s
uuquDALcc Pr mm s
Enziu aocaa aa - "seu s
maça asa 153510 ;
aaaacaazaaa ana :: usm s
suam azazmcz as» zv mam s
ma nus/Em Mna 194245 5
«smc aamazs as Mv Nluvolou
Junmmum asa 151750 :
uNcowFEknmnzs aaa vuuM s
macas am em 151735 :
anasususasaa Mas as usus s
mummaaaaacazs asca 155734 s
MAI/mmc Gunma“ assa 153737 s
Hummm; asa usam s
amou mms vozes PSOL 15 57 55 ;
asma mama aa 1. as no s
law/«m asa mau: a

um“ mas , mansãº .m pm)/2021 massa au. az INsYALLT-cnnlngln

nim.-au Mu al dE Ribeiriu Preta
Av, ]uêmmn «mm;, 1an
:za ".umvsn? . Fani xa saw-uma
thwãu mm A sa

_RELA'róRlc DE VOTAÇAO
&' Saulo ordinária da 24 dolovnmlrc de 1022

PEOIJENO EXPEDIENTE

ms.... a. val-Eh a.. «o .a. sun. ..,. Ilan vnusio Suu-A. flw .:. Vu!-vin PMQM, 22
2 44 n 1 N Nommal “sem“ ºmumu

Requenmeme mmm sm zu

Pmmnenu NÃº º
LwcoLNFERNANDEs ABST. o

“""" votos 20
asouea m aasasumaa uuamaaanmss BAsEcREunu na mruzsuuwn ssavzçc
as na). sunlcc' E ou assumam ASFAmw «um Juno as Mesuuwwsas Mino
muvllcwu, Guwum Msw

Imac vulwiu rea...“, vullvia Du ;ia wl io sum amam m. amavam:
153725 1543 27 ao 05 sa CONCLuíDG N

Ilnm un.-amd: a.. msm.» da Sluem- um .um

PIII-menu! Pium: a... as.. m., m., na.
Axesmaaomm mn aa as 17 sa , axa vara
mas asma. aovo uva s
asanaao Summum asaa w 153737 s
BRAvaEmA asa 153736 s
semmmammu ar mean s
um numca ar 15:17:54 s
sum ancas aa . 1533): s
maça asa «& aa vo s
FaAnconnic aara zs mm s
suucu asazmcs uma tv mm s
ma mwaaa mas mau s
ISAAC ANtWEs aa uv
ma coaaum asa 153750 s
uncow FERNANDES aaa mm a. s
macas aaaa cm 153735 s
MAMEUSMGRENG aaa as «naus s
MAumcmAaRmcuEs asua «51714 s
mame casaaam asaa «a 31 :7 s
ame Mazus as. usam s
amoa roms vezEs asma «e 31 ss s
asma zucomro aa . «a as an s
zzaanmo asa usem: s

Um“ nuas . lmnmssu ..“ zum/mz za ss ss Fia. (: msuu us,-olam»

câmara Muni "pal de RíhEírãn FrEKo
Av. Juêmmn Gonhlves, uma
asa “amam . as... 15 gsm-moa
uma, Pum . sa

RELATÓRIO DE venção
e- Saulo Ordináril de 24 de VevElEim de 1022

PEQUENO EXPEDIENTE

mama. "..çis mas ,um sul:. a.... a..,“ vn Gio sem. nao ». vauais “mm, 22
2 45 c 1 N Nom-nal Aum,“ ,,amam

Reqmumema mmzz sm 20

mmm NÃO a

nzssaaaao mma Aasr. n

ª"“ ' VOTOS za
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ouevum msm

lama mms uma» vullçio Dut-leia Wup-ln luma amam. ao APROVADO
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. ... :. .uma MWM., as sua...». W.;.mv

asma...“ a..-as Men Nvu velo vm ou
ALsssaaaas amam uma aa uma . um vou
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consrwoJuDEnznu Pv un 21 s
DuquuALGm ar uam s
Equu/Rocmx aa - msm s
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aamcoazaas aara ;: uam s
Guucmazasmcs um zv 1517“ s
mn amam Mun mau :
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MAI/msm casaaauax assa 11 17 :7 s
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nAMowansvozEs assa 155755 :
asma zucmcm aa .. «a as um ;
zzaamw msm: s

Usuávlo nuas. lmwusu xm 24/02/1512 20 55—55 asa.“ INSYALL'hmulnm:



Cin-ri Municipal de Ribeirão Preto
Av. .. mma an...", um:
cs.» ......ww - n... .e asa.-wan
m...... m.. . sv _RELATÓRIO DE vovAcAo

&' Suslº ºrdlnlvil dt 7.4 da levemllo de 2022
pequeno EXPEDIENTE

a...... .. w......
[
... s.... ..E... Blau v......» s......

]
n... a. v.... o “mm“ 22

.7 45 N Nominal Amma: ()

o..: =...
n...... n...... mm.. sim 20

lwwuvlle NÃº º
MESSANDIO mm.. Ass., ..
“"'" VOTOS 20
mm mm. ; umamsm m na .muzm ENYRE .. Rom./u Mamona
mao ;mmmmsm suam 0. sem, uma JARDM unam: .owzs DE

emma mmm 595chch Quovum MSIM

...ª... wlnçh “(imm: V...“. W.,... ..,..çx. s...... .= ...m. v.... ”Re./Ano
153725 15 43 27 ou os se coNcLuwno N

...... udulr-llu v.. lmwnnçln .. su...... m...-.... .
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nam...... uma. MDS .um. .. me vou
mas mmm Novo ...m :
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simao me. m ....» .
amem/o Junzvlznu ». .. :. 11 s
o..... manso ». um. 5
um ...::... pp _ .um 5
mm Fsa msma :
mmcwmc p..... 75 um. :
cuucusEnEMcE as... zv ...m :
mon cu./Evan ...m .um :
.sAAc ANmNEs .=. nv >... V....»

.m com:. Fsa .. ,: sn :
UNDOLN rwmzs »... mmm :
maos =». em 153714 5
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mmo AanANcHEs ana .. .. .. :
mmo msn...». .::..... .. .. .. 5
mm Mamã ps. ...s... :
me» voms vºzzs Psm. .. 37 55 :
asmrozucomw » ms.... 5

um.....m Fsa .. ..... s

Uwánov nuvs . lmpmsso Em um:/mz mas se msrAu. Mu...-.m-

câmara Municipal de ão p.ex..
nv, leãmmu Guníiwu, um;
:s» “,um-mn . m. us amam
...a... mm . sp _RELATÓRIO DE VOTAÇAD

&' sessªo animam a.. :» de fev/event: de 1022
PEQUENO EXPEDIENTE

um.“ ... ...,... .... .... ...... sua. ......
,
Elm v......» Sulei-

*
..» ... v....» “mm, 22

2 47 a 1 N Nummzl Aug...“ 0
na”...
na... ..."... mmnzz sm 2a

meneme NÃº º
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Mm am...... vmmpun-çiu .... s....m. w......“ .

u....m... p....» um. ...... ....» v.... ou:
...essmnnomm mas na .. .. ... ., no von
maximum. NOVO .um :
emma amnwu. ma w ...m »

sªmba./Em. as: um. :
coLEanquuzuu Pv .um s
a..... mama .=. .um ;
Euzzu mmm » » .us :: 5

mm #53 .. .. ... :
mmm mao um 15 .um :
euucu Eznzmcí um ... .um :
.um. ouvem. uma .um 5
EM:: wwzs .=. uv »... V......
.a». como. usa 133750 5

Www «mma o... . .. m ... :
nunca: m;. em .um :
"ums-:s MºRENº mas <s 153735 :
mumu mamas; Psna .um s
music.: mm.... usos .um :
mm MODAS ps. ...:—..e. :
Rmzm mms vuzzs usa-, «e :. 56 s

»: mm zucomro » .. .. .» s
zsasmuu Pse .. .. u: :.

u......» n..»z . Wnnunem um:/mu 20.55.55 m,... Insuuumulngl:

Címlrl Hunlclpal Ge Ribeirão Prem
Av. )evãmmn cºm“, um
::> “.um-907 . mm na sam-anna
mm.. pm.. » sv , 'RELATORIO DE VOYAÇAO

e' Saulº am...... a: 14 de reverene demu
PEauENo EXPEDIENTE

ma.... «. v...; ., m. de nem Sub. ..:...
|

Blow Vthin s."... “as ... v.... .. “ºn,“, 22
2 na o 1 N Nominal

nuªm Ausentes o

mu...-.....» “naun sm. »
vawnenu NÃº º
nessmuau mmm ABST. .:

m'"- voros 20
nem/ER avenue rm mm: com Recem uma”; NA Mum mumu ruma
AGUIAR ...m»... nomsm um sumo zuasmmo cmos uz ucERDAcHAvEs
ceurcmg sspzcwm Quolum msm.

...:... vuuçiu 'émww m..- um“" .... sum; m...“... m. APROVADO
153723 154327 ocas se CONCLUIDO N

..... ... ...m...» .... au...... m......“ .

p....m... :....“ Mul um. .... ...,... o...
ALESSANDRO MAIACA uma ». .a :. xa Me vm
mane nem... Novo .um :
mmm SCANDWZZI me .v .um :
amNuovElGA m— .um- ;
co.mvmunsnzuu :. me 21 5
num mmao ;. .um s
ELIZEUROCHA .» . masi: :
mm usa <...... :
VAANnorEnRu Pun :: um. !
GLAucuaEksmcE ns... .. .um 5

mon o.../sm ....5 154145 ;
.sucmms ». »... na. V...“
.Em coma. an .. .. sa 5
...me... m.....nzs Pm . .. .. .. s
macas um eu: ... n :: s
wmzus Meninº Mm! .5 .um s
MAunlmo Asnwcnzs us...; .um s
mumu mm.... me .um s
p....owm vsL ms... ;
”Mon roms vezes um .. :. 55 :
nemo mmm » .. as a.. &

zmwm 755 usou: :

Um.... r...»; , mmm ... max/mz m m 47 msuLL mmm;

Camara Mu ªl d: Ribeirão Preto
Av, ]Evâmmn Santur/0,11%
mz uma-sm . Fan: .e 36074000
Rlbmrãn Prue . sv , _

RELATORIO DE VOTAÇAO
s- Sqllin mami . a. 24 m mmm. de 1022

PEnuEMo EXPEDIENTE

m...... ... v»...
]
n., a» ...m su», ......

&

....“ v,. sm... nw :. V..-.a. Fvesunm! 22
2 49 a 1 N Ncmmal

mmm
Ausenms u

Heqwnmmu .. “mu SIM 20

um..-...... NÃO ª
.m come. ABSY. o

ªmº"" votos za
seus...: rm mma vzzo NECAFEAMENYD .... m mms EM me“ 5... mmm.'ª ”' q.....u... MSIM

...E... . m Tummu ...nãº num» vuuçiu su.... nu.-a..... w... APROVADO
15 37 29 15 43 27 00 05 58 CONCLUWDO

......m......» mvoluçiv a.. su...... u...-m.... .

p...-m.... w....» ».... ...... W.,, v.... ou.
Ammann mm;. mas na .. :: s.. .. m. vou
maxmen... Neva .um :
aERrwna scANmuzzl Psua w .um :
emm. vim :» ...m :
coLEnvoJqun zm. vr 133572 5
a...» mama ». .um s
Euzzu mw .=; , .. .; .: 5

mm m .um :
mm mm para 25 .um :
Mum mms um zv mavu :
.ao» ºuvem MDB ,, .m u :
Asus ANYIINES w Vamu
.a... :muucr «uma :
..Ncowrznwuzs ...»... :
macas um .. :. :s :
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mamas.—A...». 111731 :
mm MODAS «m... :
.uma». vom vozes .. :7 55 s
RENATDzucc-mm ...s.» s
unmwo .um :

lenev nuns . ”....” em max/zm ze sak : .. «. msm. Inmulum:



Av. Jaén-me Gvnílvle, um
ca: “.um-907 - me as 3607-4000
mm: Pm: . sp , "RELATORIO DE VOTAÇAO

&' soas» Ordmml da 24 do Vevelenn de 2012
veuusno EXPEDIENYE

m. da uem Sub ». um vamu Sum:
&

“na dª uma; hmm" ;;
5a a 1 N Mamma! “sem“ º

«mumu-= mmm SW 20

wanum NÃO a
JEAN comum ABST. a

Em" votos 20
semana sm aumu va a nmmuzm NA "Ax/ESSA Muniz mima m mm . suAmsma ”um

quorum Msm

IN:» vullçlu Hymn» vol-viu nu « ”un., sulus mmm. m. APROVADO
(5 37 25 184327 (lª 05 58 CONCLUÍDO N

...m “um.“ vu lmnnnlo e, sm.“ mmm“

Furl-m: « huma Mun Mali mm vm nº.
Ammann mm. mm » m ,, 30 m veu
mone mmm NDVD mm 5

asnwmsmmum ana N 153731 :
anunova usp 15173! ;
comu/o NDEY! mu vr «» 59 11 s
umwmsu PY «5373: :Mamma ,,,, . msn 5

mm vsa «naun s
rmwrmu FRYE 15 153741 5
Guucuainimcs um zv «nua 5
mon aux/EIRA mas «um 5

sua AnruNEs m w N. um“
JEAN nuam: Psa . uma :
meom :zkmunzs m mmm s
umas PAPA em mm 5
mwuwonzuo Mus «s mus s
MA:/Rima mamonas mm mm ;
Miu/Hime msnmm uma .m 17 5
mm Mom Ps; mam :
mon roms vuzzs Psm. «; :: ss :
nemo namoro » .! :s ou s
zsaamno Psi: mun: &

mm. meE . wwe»: em zo/nz/znu use-ss m. .; xusuLL r.:nulagll

cam " Mvnlcl .: d: Ríhelr-u Prem
Av.!cvãmmu GM:-| .

:s: 14 lua—907 - m. 15 Jeuuouu
num mm . sp , .RELATORIO DE VOTAÇÃO

s- seu-lo OldiMrI: de 24 de levelello de 2022
PEQUENO EXPEDIENTE

mmm «. vnuçh
[
N.. .:., «e... m mr.-x. Val-Gn: sem“ “De “ v» :» Pºsen.“ 22

2 51 a 1 N NommaW Am“, a
Dei=n€l=
Reqummmc mmm sm 2a

mmm. NÃO a
JEAN como. ABST. º
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».»ch mus. um." val ao Dur-uh "um smu- nmmm. m. ”Rºupa
133729 154327 000555 coNcwlDoí N

n..“ ª. n., "um“ a, .um. um. mx

an....“ mm. »... um m., m., ou-
ALESSANDRO mmc. Mm pn 1517 w .. NÃO vou
Annnenomm NOVO um: :
emma scANmuzzl psua vv 15 '.17 37 5

game vam az» «um. ;
coLEWuJunETIzILu Fr mm :
nunAwnAxc—c ” 151734 5
Equu Roon » . «um :
mm vsa as u 10 :
mm mm vm 15 «. 3741 s
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mun uma» mas .. uma :
ISAAC mms w m m.. um
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www.-..e mmm Psus unuv :
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amou mm vozEs vsu » :7 ss :
naum zummm w: ' uma 5
zznswuo paz mas: :

Msn: 5» nupz . maresia em zum/zm zo 55 56 rw sa msuu mumu

câmara Municipalde Ribeirão Preto
Av. Juammu mmm, um
(Er x.,n 10-907 » rm 15 Jem-mmo
Num = Pum . sp , _RELATORIO DE voTAçAo

&' Suúa omumia d: 24 de levuella de mu
PEQUENO EXPEDIENTE

emm a mm., m. ..e. ....“ [m.m 1
suª» lm.

- Sum!- nm .,. W.. “um“ 22

“um"? 52 o 1 N Nommzl “usem: º
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mumu NA m mms N' 595 Nº mmmmmas umsv
Qunrum msm

m.“, m.;» Yévmlm m. » Duuçio “um mm, “...em. m. APROVADO
18 37 29 18 43 27 DCI DE 58 CONCLUWDO N

um... .» "Wma, .» s,.xm. LM. w.

mmm" um Mº.. um. um vm ou:
aewwwmm Mus »» mm m vou
ANDRERomm me mm :
seamoswmm. ana N mm :
Brunno vam usp m 3735 s
coLEnvoJuDEnzlm pr «msn 5
uunmwsu pr 1537 14 5
Equu mm » , u :; 2: 5

mm vsa .. a m :mmm-no Prue :s usuv :cum mms um zv 153744 5
week 01vaan m um; :
[suamms » W N.., V.,.“
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Mwm MORENQ um «5 153735 5
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”manaus m um 3
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Usuvw. mwe , W.,“ “ nm;/mu ze-ss-ss m. 51 msrm running-n-

: Ira Munic p. de Rib: in Frete
Av,1ev5mmu Gnnulves, mn
czv 11510907 , m. “ 36h74m:
amem Prue - sv

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
&' sessao nmnmn de 24 do Morello de 7.022

PEQUENO EXPEDIENTE

um &. wu, : m a nem Sub. nem
&

aum vma» su:-u
]

vip—: e. vm.» nª...“ 22
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ANDRERomm nm uam :
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Euzzu rchA » . 15:51: :
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Gwen sgkzmcz um av mm :
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um:mms a W na., m..
Jnnccuucy pss musa ;uuccwmmm um mam .mms pm em u 31 as :
mmm mam une .a lulas :
MAumcmABRANcNEs ma um. :mmo mmm me um :1 :
”um mms psx .. .. :; m 5
mm mms vozEs nm u :: as :
nzmuozucmovo .» 155900 5
zaswnc »» nun: :

LAa-Aina nups . Muuu: m mamou zu-se ss msuu. mamºu



Cím-rl Mun' ip. de Rlbeirão Fruto
“. luv-imm: Gunulv-s, uw
CEP “mn-sw - Fun: as Jam-Anna

RELATÓRIO DE venção
!- Susie um». de 24 de ltvomlm de mz

PEQUENO EXPEDIENÍE

um.,“ a: Vinnie N.. 4.1 mm Sub. Bum sim uma, sm... Two «. Vox-piu "em“, 22
2 54 1 Normal Amma: 0

mai",
Riqulumelnv mmm sl M 20
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NÃO O
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ªmº"" votos 20
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mm wuçh Yémim: «uma» Duuçlu m.;.» smu- mmmm. APROVADO
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hem na“! a., vu mmm, :» sixum- w...-im-
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mm nonwi Novo msn: ;
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GLAUCIA asnzmcz um N um. :
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uw: mmm PL NV m Vamu
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muco: um em u :: :: 5
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m." . FILIPEV Mpvessa Em 14/01/1022 10:55 56 m. 5: msuu muuingi.

câmara Munleipll de Ribeirão Pretº
Av. ; ânimº Gnnçllvu, mu
css ) .uimguv— Fºn! 16 Jim-«mm
RihuunFruh—SF . _RELATORIO DE voTAÇAo

u- Susslu amam: de 24 a. mmiw de znzz
PEQUENO EXPEDIENTE

um.... a van
|
m. m ilem Sul:. um

&

Blum Vai Sum: nw dema., Presente! ;;
72 55 a 1 Nnmmll Amma 0

mm..
na... mumu mmm sim 20

muay-me NÃº º
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ª““ VOTOS zu
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ALESSANDHG mmm uma pn «& :1 m _ NÃo vou
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EUZEU Roam » , 15:92: 5
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rmcorma ms 15 153741 :
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men rum vozEs Psm u n 55 5
HENAYD zucomYo » .. » 15 m &

zEnaNno m » '.]! m :

oww mz. mmm ..“ mamou ze 56 56 nº, 54 lustLL Vecnulngi:

cam-r. Municip-| de Ribeirão Preto
,“. )Emmmo Ghnçllves, mo
cep “,um-am . Fai-u 16 sem-Annª
mmm mu . sw

RELATÓRIO DE venção
G' Sulln Gldlnllbl do 14 d' .velelm de 2022

PEQUENO ExFEDiEmE
emm «. m.;.» Nudelum sun. ...... nim vai-gh sur-u me o; mm;» Plgseullã 22

nun—iu:
quwumlme mmm sim 20

Pvuwnemn NÃO “
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câmara Mun p Ide Ribeirão Preto
Av. msm» Gunçilves, me
cep maxmen . Fm is asnunnn
Munic mm , sp , _

RELATORIO DE VOTAÇÃO
s- Saulo ominnvia de 24 se «emma de mu

PEQUENO EXPEDIENTE
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Cinurz Municipalde um

ca: “.um-907 . Fºne 16 B&W—ww
Rlbewrio mu . sp , "RELATORIO DE VOTAÇAD
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. _RELATORIO DE venue
a- Seulo emm: du 14 eu levaram de znzz

pgqumo EXPEDIENTE
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ANDRESGDMI NOVO um: s
EstrMoªcANuluw Fsua w 151711 :

BRANnovEIGA na» uam :
cauErNaJunEvnzlm vr mau &

num «uma W 1517 y =

Equu now » . «uau :
www vss «um :
mmao reune wa is m um :
Gumm animei um zv uam :
mon swzm Mus .. 151113 &

mmm-mgs m nv Nin vm...
mn come. sse 1357 su :
uucowFEHNANnEs Pm uam s

MARcms m. em mm :
Mmsusmonzno Mas 15 ums :
mumemamcuzs vsna uam :
mumu: GASPARINI Psns vs 17 v :
mm Morus m u »: m 5
Hummm vezes na 153755 ;
RENAYozucmnYn » «um s
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câmara Munlclpªl dg Rlbelrão Preto
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«mm Pmn » sv , _RELATORIO DE VOTAÇAO

&' Seªm Ovdlnhnl do 24 du luvevl & de 2022
psoumo EXPEDIENTE
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RELATÓ RIO DE VOTAÇÃO
x- Sessão Ordmária de 24 a: revelam de 1022

PEnuENo EXPEDIENYE
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Cílulu Municipalde uma“ "o Pato
Av. )lvémmu Gang-Ius, um
na) 14.um-9w- me se mudam:
mmm Pula , sv , _RELA'ÍORIO DE vorAÇAo
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cer nomo-sw . m; 15 asuranno
mªm m . sp , "RELAroRm DE VOTAÇAO

!' selºu Clldluhr da 24 da Iwolellu de 3122 &' Senão Ovdlrúlll do 24 de !eveleho de 2022
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Câmara Munlzipll de Ribeirão Preto Câmara Municipªl de Rlbelrão Preto
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mm um . s» _
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RELATÓRIO DE vouçAo RELATORIO DE VOTAÇAD

!" Susan Ovdlnál de 24 de leverelra de 21.122 &' Susie Grdmhrl- un 24 de levemllo de 2022
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ISAAC Amwzs m. uv V.,"... .smmms uv u.. v...,“
mmm“. m 153750 5 .m mmc. 1157547 &
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cinuu Municipal de Ribeirão Puto
Av. Jlmmmn Gang-Ibn, 1200
CE? uma-907 , m. 15 3507.4000
Ribeirªo mm —5P

, _RELATORIO DE VOTAÇAO
» sessao omnin- ao 24d: aneleim de 2012

PEQUENO EXPEDIENTE
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Cimara Municipªl de Rlbeiuu Preta
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mmao Pvew . sp

_neuróiuo DE VOTAÇAO
» Susan mami". de 14 de fevereiro de 7.022

PEQUENO EXPEDIENTE
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 24 DE FEVEREIRO DE 2022
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE LEI Nº 14/2022 - MESA DA CAMARA MUNICIPAL

RECONHECE E DENOMINA LOGRADOUROS PÚBLICOS MUNICIPAIS, SOB DENOMINAÇOES
QUE MENCIONA.

2) PROJETO DE LEI Nº 15/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
INCLUI NO CALENDARIO OFICIAL DO MUNICIPIO DE RIBEIRÃO PRETO O DIA MUNICIPAL DE
CONSCIENTIZAÇÃO DE DOENÇAS RARAS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

3) OFICIO RECEBIDO (PROPOSIÇÓES) Nº 9756/2022 - PREFEITURA MUNICIPAL DE
RIBEIRÃO PRETO
ENCAMINHA O IMPACTO ORÇAMENTÁRIIO-FINANCEIRO REFERENTE AS ALTERACOES
REALIZADAS NA ESTRUTURA DA FUNDAÇÃO HOSPITAL SANTA LYDIA, QUE DEVERÁ
ACOMPANHAR 0 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 08/2022, QUE DISPÓE SOBRE
ALTERAÇÓES NA LEI COMPLEMENTAR Nº 2415, DE 14 DE JULHO DE 2020, QUE TRATA DA

ORGANIZAÇÃO DA FUNDAÇÃO SANTA LYDIA E DA OUTRAS PROVIDENCAIS.

LEITURA DE INDICAQOES

1) INDICAÇÃO Nº 267/2022 - MATHEUS MORENO
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL QUE SEJA FEITO O RECOLHIMENTO DE GALHOS, NA

RUA BENEDITO TÓRTORO, NO BAIRRO JD. ROBERTO BENEDETTI, CONFORME INFORME
ABAIXO.

2) INDICAÇÃO Nº 268/2022 - MATHEUS MORENO
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL QUE SEJA FEITO O RECOLHIMENTO DE GALHOS, NA
RUA DR GEORGIDES GONÇALVES, NO BAIRRO CITY RIBEIRAO, CONFORME INFORME
ABAIXO.

3) INDICAÇÃO Nº 269/2022 - MATHEUS MORENO
INDICA. A PREFEITURA MUNICIPAL QUE SEJA FEITO O REPARO DE TAPA — BURACO NA
RUA AMBROSIO CHAGURI, NO BAIRRO VILA ALBERTINA, CONFORME INFORME ABAIXO.

4) INDICAÇÃO Nº 270/2022 - ALESSANDRO MARACA
INDICA POLICIAMENTO OSTENSIVO E PREVENTIVO NO ENTORNO DO BOSQUE MUNICIPAL
FÁBIO BARRETO, BAIRRO CAMPOS ELISEOS, CONFORME ESPECIFICA.

5) INDICAÇÃO Nº 271/2022 - MATHEUS MORENO
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL QUE SEJA FEITO O REPARO DE TAPA - BURACO NA
RUA TAPAJÓS, NO BAIRRO IPIRANGA, CONFORME INFORME ABAIXO.

6) INDICAÇÃO Nº 272/2022 - MATHEUS MORENO
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADA A ROÇADA DE MATO ALTO, NA
RUA JOÃO MOBIGLIA, NO BAIRRO JD MANOEL PENNA, CONFORME INFORME ABAIXO.

7) INDICAÇÃO Nº 273/2022 - MATHEUS MORENO
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL QUE SEJA FEITO A PODA DE ARVORE, NA RUA
EMILIANO CARDOSO DE MORAES, NO BAIRRO RIBEIRÃNIA, CONFORME INFO E ABAIXO.

(,7 ”T“
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
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8) INDICAÇÃO Nº 274/2022 - MATHEUS MORENO
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL QUE SEJA FEITO O REPARO DE TAPA - BURACO NA
RUA BAHIA, NO BAIRRO IPIRANGA, CONFORME INFORME ABAIXO.

9) INDICAÇÃO Nº 275/2022 - MATHEUS MORENO
INDICA A PREFEITURA MUNICIPAL QUE SEJA FEITO O REPARO DE TAPA — BURACO NA

RUA CORACY DE TOLEDO PIZA, NO BAIRRO RIBEIRÃNIA, CONFORME INFORME ABAIXO.

10) INDICAÇÃO Nº 276/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA RUI
BARBOSA EM FRENTE AOS NUMERAIS 1661 E 1798 ,CENTRO — CONFORME ESPECIFICA.

11) INDICAÇÃO Nº 277/2022 - ALESSANDRO MARACA

INDICA POLICIAMENTO OSTENSIVO E PREVENTIVO NO BAIRRO JARDIM CASTELO
BRANCO. CONFORME ESPECIFICA.

12) INDICAÇÃO Nº 278/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS NA RUA ANTONIO ACHE EM FRENTE AO NÚMERO 121 ,NO
BAIRRO JARDIM IRAJÃ- CONFORME ESPECÍFICA.

13) INDICAÇÃO Nº 279/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS NA RUA JOSÉ LEAL EM FRENTE AO NÚMERO 366, NO BAIRRO
ALTO DA BOA VISTA - CONFORME ESPECÍFICA.

14) INDICAÇÃO Nº 280/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE INTERCEDA JUNTO AOS
ÓRGÃOS COMPETENTES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DETERMINAR
A RETIRADA DOS GALHOS NA RUA DR. ROMEU SOARES AO LADO DO NÚMERO 158 ,NO
BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. — CONFORME ESPECÍFICA.

15) INDICAÇÃO Nº 281/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO Ã SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITA A ROÇADA DO MATO NO
CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA AUREA APPARECIDA BRAGHETTO MACHADO NO
BAIRRO CITY RIBEIRÃO — CONFORME ESPECÍFICA.

16) INDICAÇÃO Nº 282/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA NABUCO
DE ARAUJO ,385 .NO BAIRRO VILA VIRGINIA — CONFORME ESPECIFICA

17) INDICAÇÃO Nº 283/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA O TAPA BURACO NA RUA MOREIRA
DE OLIVEIRA ESQUINA COM PRAÇA ROBIN ANTONIO CALIL,NO BAIRRO ALTO DA BOA
VISTA — CONFORME ESPECIFICA

18) INDICAÇÃO Nº 284/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA QUE SEJA FEITO A PODA DE
ARVORE NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA PORTUGAL ENTRE A RUA CORONEL
ARNOUD ANTUNES MACIEL E A RUA CANDIDO PORTINARI NO BAIRRO JARDIMXAMÉRICA—
CONFORME ESPECIFICA. /

19) INDICAÇÃO Nº 285/2022 - ELIZEU ROCHA Iª! &
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INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE SEJAM ADOTADAS
PROVIDENCIAS PARA MELHORIA NA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DE TRANSITO NA
AVENIDA PORTUGAL COM A RUA CÃNDIDO PORTINARI, NO BAIRRO JARDIM AMÉRICA -
CONFORME ESPECIFICA.

20) INDICAÇÃO Nº 286/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO AO SENHOR PREFEITO PARA ROÇADA DE MEIO FIO NA RUA
DR.ROMEU PEREIRA ESQUINA COM RUA NÉLIO GUIMARÃES ,NO BAIRRO ALTO DA BOA
VISTA — CONFORME ESPECÍFICA.

21) INDICAÇÃO Nº 287/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE SEJAM ELABORADOS
ESTUDOS E CONSEQUENTE IMPLANTAÇÃO DA CONTINUIDADE DA AVENIDA ALFREDO
RAVANELI NO SENTIDO CENTRO BAIRRO — CONFORME ESPECIFICA

22) INDICAÇÃO Nº 288/2022 - ELIZEU ROCHA
INDICO SEJA OFICIADO A SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITA A ROÇADA DO MATO NO
CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA EDUARDO GOMES DE SOUZA EM TODA SUA EXTENSÃO
NO BAIRRO CITY RIBEIRÃO — CONFORME ESPECÍFICA.

23) INDICAÇÃO Nº 289/2022 - IGOR OLIVEIRA
INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. A CRIAÇÃO DE UM RESTAURANTE
POPULAR ITINERANTE, DENOMINADO BOM PRATO MÓVEL.

24) INDICAÇÃO Nº 290/2022 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL ELABORAÇÃO E ENVIO A CAMARA MUNICIPAL DE
PROJETO DE LEI SOBRE GESTÃO DEMOCRATICA NAS UNIDADES ESCOLARES DA REDE
MUNICIPAL DE ENSINO

25) INDICAÇÃO Nº 291/2022 — COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
INDICA REPARO ASFÁLTICO NA RUA DR. AUGUSTO CESAR TARDELI, BAIRRO JD. JOSÉ
SAMPAIO JUNIOR

26) INDICAÇÃO Nº 292/2022 - DUDA HIDALGO
INDICAÇÃO A PREFEITURA MUNICIPAL PARA QUE IMPLEMENTE AÇOES QUE VISEM A
RESOLUÇÃO DO PROBLEMA DE ALTO NÚMERO DE ANIMAIS ABANDONADOS NO BAIRRO
VILA VIRGINIA, CONFORME ESPECIFICA.

27) INDICAÇÃO Nº 293/2022 - DUDA HIDALGO
INDICAÇÃO A PREFEITURA MUNICIPAL PARA QUE IMPLEMENTE AÇOES DE ACOLHIMENTO
E REINTEGRAÇÃO SOCIAL DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA NO BAIRRO VILA VIRGINIA,
CONFORME ESPECIFICA.

28) INDICAÇÃO Nº 294/2022 - DUDA HIDALGO
INDICAÇÃO A PREFEITURA MUNICIPAL PARA MELHORIAS NA SEGURANÇA PÚBLICA AOS
REDORES DA PRAÇA SESI VILA VIRGINIA, CONFORME ESPECIFICA.

29) INDICAÇÃO Nº 295/2022 - DUDA HIDALGO
INDICAÇÃO A PREFEITURA MUNICIPAL PARA 0 REPARO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA R.
BARÃO DE MAUA, CONFORME ESPECIFICA.

30) INDICAÇÃO N“ 296/2022 - DUDA HIDALGO

INDICAÇÃO A PREFEITURA MUNICIPAL PARA O REPARO E MANUTENÇÃO DA PRAÇA
ANTONIO DUARTE NOGUEIRA, CONFORME ESPECIFICA.
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31) INDICAÇÃO Nº 297/2022 - DUDA HIDALGO

INDICAÇÃO A PREFEITURA MUNICIPAL PARA O REPARO E MANUTENÇÃO DA PRAÇA DR.
ANDERSON RODRIGO DE CASTRO, NO BAIRRO JARDIM PIRATININGA, CONFORME
ESPECIFICA.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 1179/2022 -ALESSANDRO MARACA

REQUER REFORÇO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ÁREA LOCALIZADA
ENTRE A AVENIDA DOUTORA NADIR AGUIAR E A RUA ANALIA DA ROCHA FRANDINI,
BAIRRO ENGENHEIRO CARLOS DE LACERDA CHAVES, CONFORME ESPECIFICA.

2) REQUERIMENTO Nº 1180/2022 - MAURÍCIO VILA ABRANCHES
REQUER A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI DENOMINANDO LOGRADOURO PÚBLICO
OU PROPRIO PUBLICO MUNICIPAL DE "QUITÉRIA MARIA DA SILVA" CONFORME
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

3) REQUERIMENTO Nº 1181/2022 - ALESSANDRO MARACA

REQUER INFORMAÇOES SOBRE CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº 4163 DE 26/08/1982,
DENOMINA LOGRADOURO PÚBLICO “ANTENOR LIMA", CONFORME ESPECIFICA.

4) REQUERIMENTO Nº 1182/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SERVIÇO DE “TAPA BURACO" E OU RECAPEMANTO ASFÁLTICO NA RUA ANÁLIA FRANCO
CRUZAMENTO COM A RUA CONDE DE IRAJÁ .

5) REQUERIMENTO Nº 1183/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL. ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SERVIÇO DE “TAPA BURACO" E OU RECAPEMANTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA CRAVIUNA.

6) REQUERIMENTO Nº 1184/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SERVIÇO DE “TAPA BURACO" E OU RECAPEMANTO ASFÁLTICO NA RUA CARDEAL ARCO
VERDE CRUZAMENTO COM A RUA CONDE DE IRAJÁ.

7) REQUERIMENTO Nº 1185/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SERVIÇO DE “TAPA BURACO" E OU RECAPEMANTO ASFÁLTICO NA RUA CARDEAL ARCO
VERDENº 795.

8) REQUERIMENTO Nº 1186/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SERVIÇO DE “TAPA BURACO" E OU RECAPEMANTO ASFÁLTICO NA RUA CARDEAL ARCO
VERDENº 722.

9) REQUERIMENTO Nº 1187/2022 - IGOR OLIVEIRA

REQUER VISTORIA PARA EXTRAÇÃO EM ÁRVORE COM RISCO DE QUEDA NA RUA
HAROLDO BATAGLIA — BAIRRO DIVA TARLA DE CARVALHO (TERRENO QUE FICA
DEFRONTE O ENDEREÇO CITADO) PROT. 2022 5.869 8.

10) REQUERIMENTO Nº 1188/2022 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA WILSON DE SOUZA LOPES (FRENTE) Nº105 -
BAIRRO JARDIM MARIA DE LOURDES (PROT.2022 5.877 9). ,
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11) REQUERIMENTO Nº 1189/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SERVIÇO DE "TAPA BURACO" E OU RECAPEMANTO ASFÁLTICO NA RUA CARDEAL ARCO
VERDENº 722, BAIRRO VILA VIRGINA.

12) REQUERIMENTO Nº 1190/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SERVIÇO DE “TAPA BURACO" E OU RECAPEMANTO ASFÁLTICO NA RUA JULIO DE
MESQUITA Nº560, BAIRRO VILA VIRGINIA.

13) REQUERIMENTO Nº 1191/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
SERVIÇO DE “TAPA BURACO" E OU RECAPEMANTO ASFALTICO NA RUA JULIO DE
MESQUITA Nº545, BAIRRO VILA VIRGINIA.

14) REQUERIMENTO Nº 1192/2022 - ALESSANDRO MARACA
REQUER A LIMPEZA E RECOLHA DE LIXO NO ENTORNO DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE
RIBEIRÃO PRETO, CENTRO, CONFORME ESPECIFICA,

15) REQUERIMENTO Nº 1193/2022 -ALESSANDRO MARACA
REQUER ROÇADA E LIMPEZA URGENTE EM ÁREA LOCALIZADA ENTRE A RODOVIA
ALEXANDRE BALBO E AVENIDA ERNESTO GUEVARA LA SERNA, BAIRRO JARDIM ORESTES
LOPES DE CAMARGO, CONFORME ESPECIFICA.

16) REQUERIMENTO Nº 1194/2022 -ALESSANDRO MARACA
REITERA PEDIDO DE INFORMAÇOES ACERCA DO CASTRAMÓVEL E RECEBIMENTO DE
ANIMAIS DOENTES PELA COORDENADORIA DE BEM—ESTAR ANIMAL, CONFORME
ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS

17) REQUERIMENTO Nº 1195/2022 -ALESSANDRO MARACA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO COM RECORTE URGENTE NA AVENIDA DOUTORA
NADIR AGUIAR, ALTURA DO NUMERO 2840, BAIRRO ENGENHEIRO CARLOS DE LACERDA
CHAVES, CONFORME ESPECIFICA.

18) REQUERIMENTO Nº1196/2022 -JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA OITAVA VEZ o RECAPEAMENTO NA RUA MANAUS EM TODA A SUA
EXTENSÃO (5973)

19) REQUERIMENTO Nº 1197/2022 - JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA QUINTA VEZ o RECAPEAMENTO NA TRAVESSA MUNIZ FREIRE EM TODA A
SUA EXTENSÃO (9818)

20) REQUERIMENTO Nº 1198/2022 -JEAN CORAUCI
SOLICITO PELA SEGUNDA VEZ O RECAPEAMENTO NA RUA PARÁ NO TRECHO ENTRE A
AVENIDA RIO PARDO ATE A RUA AMÉRICO BATISTA (1 1431)

21) REQUERIMENTO Nº 1199/2022 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇOES SOBRE FALTA DE MÉDICOS NA UNIDADE DE SAÚDE N.G.A. 59
LOCALIZADA NA RUA MINAS Nº 895 NO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS (13715)

22) REQUERIMENTO Nº1200/2022 -JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇOES SOBRE FALTA DE NA FARMÁCIA DE ALTO CUSTO DA REDE
MUNICIPAL DE SAÚDE (13793)

.. í- '-' T "'—,

23) REQUERIMENTO Nº 1201/2022 - JEAN CORAUCI &, JL —
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SOLICITO O TAPA BURACO NA RUA VILICO CANTARELLI CONFLUÉNCIA COM A RUAS

CIRCULAR E FRANCISCA MARIA DA CONCEIÇÃO DA PAZ NO BAIRRO JARDIM VILICO

CANTARELLI (13823)

24) REQUERIMENTO Nº 1202/2022 -JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA NA RUA MARINO PATERLI DE DOIS TERRENOS PARTICULARES AO
LADO DO Nº 134 NO BAIRRO JARDIM PRESIDENTE MEDICI (13708)

25) REQUERIMENTO Nº 1203/2022 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA RUA MATHIAS GONÇALVES EM TODA A SUA
EXTENSÃO NO BAIRRO JARDIM PRESIDENTE DUTRA (13714)

26) REQUERIMENTO Nº 1204/2022 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO PARA PRÉDIO ABANDONADO NA RUA RAIMUNDO CORREA Nº
228 NO BAIRRO IPIRANGA (13718)

27) REQUERIMENTO Nº 1205/2022 . JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇOES SOBRE A FALTA DO MEDICAMENTO ERITROPOETINA 4000
(13719)

28) REQUERIMENTO Nº 1206/2022 -JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇOES SOBRE A FALTA DO MEDICAMENTO ADALIMUMABE 40 MG
INJETAVEL (13793)

29) REQUERIMENTO Nº 1207/2022 -ALESSANDRO MARACA

REQUER RECAPEAMENTO OU OPERAÇÃO TAPA BURACO COM RECORTE URGENTE EM
TODA EXTENSÃO DA RUA PROFESSOR ANTONIO PALOCCI, BAIRRO JARDIM OURO
BRANCO, CONFORME ESPECIFICA.

30) REQUERIMENTO Nº 1208/2022 - BERTINHO SCANDIUZZI

REQUER A SAERP PROVIDENCIAS IMEDIATAS QUANTO 'A REPOSIÇÃO ASFÁLTICA NO
REPARO DA RUA HUMBERTO DE CAMPOS PRÓXIMO AO NUMERO 486

31) REQUERIMENTO Nº 1209/2022 - BERTINHO SCANDIUZZI

REQUER A SAERP CONSERTO DE VAZAMENTO DE AGUA LIMPA NA RUA ITAGUAÇU. Nº
1074, NO BAIRRO IPIRANGA

32) REQUERIMENTO Nº 1210/2022 - ALESSANDRO MARACA

REQUER DESOBSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO E DE GALERIAS DE ESGOTO E PLUVIAIS
NA RUA CEARA NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA DA SAUDADE E RUA
PARAIBA, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS, CONFORME ESPECIFICA.

33) REQUERIMENTO Nº1211l2022 - BERTINHO SCANDIUZZI

REQUER A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE REALIZAÇÃO DE VISTORIA EM 2 (DUAS)
ARVORES ENORMES, QUE OFERECEM RISCO DE QUEDA POR INFESTAÇÃO DE CUPIM, NA

RUA MARQUES POMBAL 979, NO BAIRRO CAMPOS ELISEOS.

34) REQUERIMENTO Nº 1212/2022 - BERTINHO SCANDIUZZI

REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA PODA DE ARVORE DE GRANDE PORTE NA
RUA MARQUES DE POMBAL Nº 979, NO BAIRRO CAMPOS ELISEOS

35) REQUERIMENTO Nº 1213/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER MANUTENÇÃO EM BANCOS QUEBRADOS NA PRAÇA DANTE BIM, QUE E
TRIANGULO RUA TERESA CRISTINA, HERMINIO MORANDINI E JOÃO BIM (PROT.2 2 6.036
6).

*
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36) REQUERIMENTO Nº 1214/2022 - IGOR OLIVEIRA

REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇOES E APLAUSOS A IGREJA COMUNIDADE
MINISTERIO DA FE PELA COMEMORAÇÃO DOS 20 ANOS DE FUNDAÇAO NA RUA NACIME
ELIAS Nº160 - BAIRRO AVELINO ALVES PALMA.

37) REQUERIMENTO Nº 1215/2022 - RENATO ZUCOLOTO
MOÇÃO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÃO AOS MEMBROS DA ORDEM MAÇONICA ABAIXO
NOMINADOS.

38) REQUERIMENTO Nº 1216/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA A LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA RENATO OLIVIO
PERONI, ESQUINA COM A RUA JOSE GUIDINI JUNIOR, BAIRRO CANDIDO PORTINARL
(PROTOCOLO 202250808)

39) REQUERIMENTO Nº 1217/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA, QUE FAÇA A LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA ALFREDO POGI, EM
FRENTE AO NUMERO 292, BAIRRO PARQUE DOS SERVIDORES. (PROTOCOLO 202259495)

40) REQUERIMENTO Nº 1218/2022 - IGOR OLIVEIRA

RECOLHIMENTO DE GALHADAS NA AVENIDA ANTONIO DA COSTA LIMA (CANTEIRO
CENTRAL) PROXIMO Nº776 - BAIRRO QUINTINO FACCI I (PROT. 2022 6.012 9).

41) REQUERIMENTO Nº 1219/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA,
QUE NOTIFIQUE O TONIN SUPERATACADO DA AV. GEN EUCLIDES DE FIGUEIREDO Nº155,
BAIRRO ADELINO SIMIONE. (PROTOCOLO 202252770)

42) REQUERIMENTO Nº 1220/2022 - BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER A DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE
“ANTONIO DANTAS DE ARAUJO", CONFORME ESPECIFICA.

43) REQUERIMENTO Nº 1221/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE NA RUA DR. OTTO SPADONI
(FRENTE) Nº172 — BAIRRO ALTO DA BOA VISTA (PROT.2022 6.007 2).

44) REQUERIMENTO Nº 1222/2022 - LINCOLN FERNANDES
EMENTA: REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA RECAPEAMENTO E/OU “TAPA BURACO" ASFÁLTICO NA RUA CRUZ E
SOUZA, EM FRENTE AO NUMERO 402, NO BAIRRO JARDIM PIRATININGA. (PROTOCOLO
202254307).

45) REQUERIMENTO Nº 1223/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A
LIMPEZA E ROÇADA DE MATO, NO CANTEIRO CENTRAL, LOCALIZADO NA AV. NADIR
AGUIAR, BAIRRO: JARDIM PAIVA. (PROTOCOLO 202254501)

46) REQUERIMENTO Nº 1224/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
RECAPEAMENTO E/OU “TAPA BURACO" ASFÁLTICO NA RUA FRANCO DA ROCHA, EM TODA
SUA TOTALIDADE, NO BAIRRO VILA VIRGINIA. (PROTOCOLO 202254510).

47) REQUERIMENTO Nº 1225/2022 - IGOR OLIVEIRA ,(? Fr
0— .*;It II
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REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA TEREZA CRISTINA (FRENTE /
PROXIMIDADES) Nº2300 — BAIRRO JARDIM PAULISTANO (PROT.2022 58892). TRECHO
ESBURACADO E COM PEDRAS SOLTAS.

48) REQUERIMENTO Nº 1226/2022 - LINCOLN FERNANDES
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
RECAPEAMENTO E/OU “TAPA BURACO" ASFÁLTICO NA AVENIDA MONTEIRO LOBATO, EM

FRENTE AO NUMERO 1335, NO BAIRRO VILA VIRGINIA. (PROTOCOLO 202254315).

49) REQUERIMENTO Nº 1227/2022 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA MAX BARTSCH (FRENTE E PROXIMIDADES)
Nº108 — BAIRRO JARDIM PAULISTANO (PROT.2022 57403). DIFICULTA A ENTRADA E SAIDA
DE MORADORES NA RESIDENCIA.

50) REQUERIMENTO Nº 1228/2022 - IGOR OLIVEIRA

REQUER ESTUDOS TÉCNICOS PARA INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA RUA JAVARI
ESQUINA COM A RUA RIO MARONI — BAIRRO IPIRANGA (PROT.2022 58809) RISCO
IMINENTE DE ACIDENTES.

51) REQUERIMENTO Nº 1229/2022 - ALESSANDRO MARACA

REQUER INFORMAÇOES SOBRE CONSERVAÇÃO, MANUTENÇÃO E CONDIÇÃO
ESTRUTURAL DAS PONTES E VIADUTOS DO MUNICIPIO DE RIBEIRÃO PRETO, CONFORME
ESPECIFICA.

52) REQUERIMENTO Nº 1230/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUEREMOS A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA A LIMPEZA E COLETA DE
GALHADA E RESÍDUOS VERDES DEPOSITADOS NA RUA JOSÉ LEAL, 354 - ALTO DA BOA
VISTA.

53) REQUERIMENTO Nº 1231/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DA TRANSERP ESTUDOS PARA IMPLANTAR MÃO ÚNICA NA RUA CARDEL LEME,
NO BAIRRO VILA VIRGINIA, CONFORME ESPECIFICA ( SOL 13364).

54) REQUERIMENTO Nº 1232/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÓES AO EXMO. SR. RODRIGO MELLO MARQUES,
PELA SUA ASSUNÇÃO A PRESIDENCIA DO CONSÓRCIO DE MUNICÍPIOS DA MOGIANA
(CMM).

55) REQUERIMENTO Nº 1233/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇOS DE REPARO EM ASFALTO
(TAPA BURACO) NA RUA DR. SOARES ROMEU, 224 - JARDIM AMERICA.

56) REQUERIMENTO Nº 1234/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇOS DE REPARO EM ASFALTO
(TAPA BURACO) NA RUA DR. SOARES ROMEU, 300 — JARDIM AMERICA.

57) REQUERIMENTO Nº 1235/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER A COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA, ROÇADA DE MATO, LIMPEZA E
COLETA DE RESÍDUOS VERDES EM TORNO DO CONDOMINIO VITTA PARQUE DOS PINUS —

JARDIM ORESTES LOPES DE CAMARGO, CONFORME ESPECIFICA. ( SOL 13660)

58) REQUERIMENTO Nº 1236/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DA TRANSERP ESTUDOS

,
PARA IMPLANTAR MÃO ÚNICA NA RUA DO

PROFESSOR, NO BAIRRO JARDIM IRAJA, CONFORME ESPECIFICA ( SOL 133%)"
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59) REQUERIMENTO Nº 1237/2022 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA'SERVIÇOS DE REPARO EM ASFALTO
(TAPA BURACO) NA RUA GALILEU GALILEI, PROXIMO A PRAÇA DA BIKE, NO BAIRRO
JARDIM IRAJA. (SOL 13362)

60) REQUERIMENTO Nº 1238/2022 - MAURICIO GASPARINI
REQUER A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA,
VISTORIA PARA AVALIAR A EXTRAÇÃO DE COQUEIRO NA RUA JOÃO BIM, 1380/1382 -
BAIRRO JARDIM PAULISTANO.

61) REQUERIMENTO Nº 1239/2022 - DUDA HIDALGO
REQUER INFORMAÇOES ACERCA DO CUMPRIMENTO DE DEMANDAS SOLICITADAS POR
MEIO DE INDICAÇÓES PARA REPAROS NA PRAÇA RITA SANTOS JUCATELLI, CONFORME
ESPECÍFICA.

62) REQUERIMENTO Nº 1240/2022 -JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. ROBERTO JOSÉ DE OLIVEIRA (13833)

63) REQUERIMENTO Nº 1241/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO NC TRIÃNGULO ENTRE AS RUAS ANTONIO DA ROCHA
LOURENÇO, JOSE MONTEIRO E JOSE PATERNO (PROT.2022 6.070 6).

64) REQUERIMENTO Nº 1242/2022 - IGOR OLIVEIRA
ROÇADA DE MATO ALTO NA RUA EGYDIO PETEAN EM TODA EXTENSÃO DA CALÇADA E
EM TODA EXTENSÃO DA LINHA DO TREM - BAIRRO ADELINO SIMIONI (PROT. 2022 6.066 8)

65) REQUERIMENTO Nº 1243/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA ONZE DE AGOSTO (FRENTE) Nº105 -
BAIRRO CAMPOS ELISEOS (PROT.2022 6.060 9).

66) REQUERIMENTO Nº 1244/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE NA RUA CONDE AFONSO CELSO (AO
LADO) Nº1954 — BAIRRO JARDIM AMÉRICA (PROT.2022 6.059 5).

67) REQUERIMENTO Nº 1245/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE NA AVENIDA JOSÉ BENELLI
ESQUINA COM A RUA SOLDADO ADAILSON RAIMUNDO DA SILVA (PRÓXIMO) Nº483 -
BAIRRO AVELINO ALVES PALMA (PROT.2022 6.056 O).

68) REQUERIMENTO Nº 1246/2022 - ISAAC ANTUNES
EXTERNA CONGRATULAÇOES A EQUIPE DE FUTEBOL FEMININO DA CIDADE DE RIBEIRÃO
PRETO PELA CONQUISTA TAÇA DE PRATA DA COPA PAULISTA DO INTERIOR DE FUTEBOL
FEMININO DE 2022, CONFORME ESPECIFICA.

69) REQUERIMENTO Nº 1247/2022 - GLAUCIA BERENICE
REQUER O RECAPEAMENTO DA RUA TAMANDARE

70) REQUERIMENTO Nº 1248/2022 - GLAUCIA BERENICE
REQUER O NIVELAMENTO DO ASFALTO NA AVENIDA COSTA E SILVA

71) REQUERIMENTO Nº 1249/2022 - GLAUCIA BERENICE
REQUER PROVIDENCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUANTO A ROÇADA DE TERRENO
PUBLICO CONFORME ESPECIFICA

72) REQUERIMENTO Nº1250/2022 . GLÁUCIA BERENICE I ;.
'

:
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REQUER PROVIDENCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL PARA O RECAPEAMENTO DA RUA
NELSON BORTOLI

73) REQUERIMENTO Nº 1251/2022 - GLAUCIA BERENICE
REQUER PROVIDENCIAS URGENTES DA PREFEITURA MUNICIPAL PARA LIMPEZA DE
RESIDUOS SÓLIDOS DESCARTADOS NA ESQUINA ENTRE A RUA BARRETOS E AVENIDA
GUIDO GOLFETO

74) REQUERIMENTO Nº 1252/2022 - GLAUCIA BERENICE
REQUER PROVIDENCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL REPARO ASFÁLTICO DE BURACO
NA AVENIDA JUNQUEIRA CONFORME ESPECIFICA

75) REQUERIMENTO Nº 1253/2022 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER PROVIDENCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUANTO A SITUAÇÃO DE
ABANDONO DO PARQUE ROBERTO GENARO

76) REQUERIMENTO Nº 1254/2022 - GLAUCIA BERENICE
REQUER O REPARO ASFÁLTICO DE DIVERSOS BURACOS EM TODA EXTENSÃO DA

AVENIDA LUIS EDUARDO TOLEDO PRADO

77) REQUERIMENTO Nº 1255/2022 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AOS 90 ANOS DO VOTO FEMININO NO BRASIL
CONQUISTADO PELA LUTA FEMINISTA BRASILEIRA

78) REQUERIMENTO Nº 1256/2022 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI

REQUER INFORMAÇOES A PREFEITURA MUNICIPAL REFERENTE AO PRÉDIO NA RUA
AMERICO BRASILIENSE, Nº 401

79) REQUERIMENTO Nº 1257/2022 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUER A PREFEITURA MUNICIPAL POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA

EDUCAÇÃO INFORMAÇOES SOBRE PROCEDIMENTOS E PROTOCOLOS ADOTADOS
REFERENTE A CONSTATAÇÃO DE CASOS DE COVID-19 DENTRO DAS UNIDADES
ESCOLARES

80) REQUERIMENTO Nº 1258/2022 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUER INFORMAÇOES COMPLEMENTARES AO REQUERIMENTO Nº 8.688 DE 2021 CUJO
CONTEÚDO SOLICITA INFORMAÇOES A COHAB SOBRE A LISTA DE MUNICIPES INSCRITOS
NO CADASTRO HABITACIONAL

81) REQUERIMENTO Nº 1259/2022 - MARCOS PAPA
REQUER MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES E APLAUSOS A MURALISTA JOYCE DE SOUZA
PELO PREMIO CONQUISTADO NO CONCURSO NACIONAL PROMOVIDO PELA CERVEJARIA
"NALATA", CONFORME ESPECIFICA.

82) REQUERIMENTO Nº 1260/2022 - RENATO ZUCOLOTO
MOÇÃO DE PROTESTO A ANS (AGÉNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR) E Ao
EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO LUÍS FELIPE SALOMAO.

83) REQUERIMENTO Nº1261/2022 - DUDA HIDALGO

REQUERIMENTO DE INFORMAÇOES ACERCA DA CONFECÇÃO DA PLACA DE
IDENTIFICAÇÃO DA UNIDADE CAPS INFANTIL DR. LUIZ CARLOS DE SOUZA, CONFORME
ESPECIFICA.

84) REQUERIMENTO Nº 1262/2022 - DUDA HIDALGO
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇOES ACERCA DA MUDANÇA DE LOCAL DA UNIDADE CAPS
INFANTIL DR. LUIZ CARLOS DE SOUZA. CONFORME ESPECIFICA.

85) REQUERIMENTO Nº 1263/2022 - DUDA HIDALGO
REQUERIMENTO DE INFORMAÇOES ACERCA DO PROJETO DE CRIAÇÃO DO CAPS 4,
CONFORME ESPECIFICA.

86) REQUERIMENTO Nº 1264/2022 - MARCOS PAPA
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA
DA PRAÇA LEONIDAS ODORICO DE MENEZES, CONFORME ESPECIFICA.

87) REQUERIMENTO Nº 1265/2022 - MARCOS PAPA
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA SERVIÇO DE TAPA BURACO RUA
DOMINGOS RUSSO, CONFORME ESPECIFICADO.

88) REQUERIMENTO Nº 1266/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER REPOSIÇÃO DA TAMPA DE PV NA RUA IPANEMA, EM FRENTE AO NUMERAL 955,
NA VILA VIRGINIA (PROT. 1381700)

89) REQUERIMENTO Nº 1207/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS COM RECORTE NA AVENIDA ANTÓNIO
DIEDERICHSEN (FRENTE) Nº485 - BAIRRO JARDIM AMÉRICA (PROT.2022 6.083 8).

90) REQUERIMENTO Nº 1268/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO (CANTEIRO CENTRAL) NA AVENIDA THOMAZ ALBERTO
WHATELY EM TODA EXTENSÃO (PRÓXIMO) Nº1115 (PARQUE INDUSTRIAL QUITO
JUNQUEIRA) PROT. 2022 6.080 3.

91) REQUERIMENTO Nº 1269/2022 - MARCOS PAPA
REQUER DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL NEUZA
EURIDES MASSON MEIRA

92) REQUERIMENTO Nº 1270/2022 - FRANÇA
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA
RECAPEAMENTO E/OU “TAPA BURACO" ASFÁLTICO NA RUA RIO BRANCO — ALTO
IPIRANGA.

93) REQUERIMENTO Nº 1271/2022 - IGOR OLIVEIRA
REQUER NIVELAMENTO DA TAMPA DE PV NA RUA IPANEMA, EM FRENTE AO NUMERAL
655, NA VILA VIRGINIA (PROT. 1381704)

94) REQUERIMENTO Nº 1272/2022 - FRANÇA
REQUER A PREFEITURA MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O
SERVIÇO DE ROÇADA NA RUA JERONIMO DA ROSA MARTINS, 174 (TERRENO FRENTE) —

BAIRRO: JD. PEDRA BRANCA.

95) REQUERIMENTO Nº 1273/2022 - COLETIVO POPULAR JUDETI ZILLI
REQUER INFORMAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL SOBRE PROJETO DE INSTALAÇÃO DE
PONTENIADUTO NO BAIRRO VILA CARVALHO

96) REQUERIMENTO Nº 1274/2022 - JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇOES PELOS 90 ANOS DA OAB RIBEIRÃO PRETO

97) REQUERIMENTO Nº1275l2022 - BERTINHO SCANDIUZZI *»;7 14” 75,1 ªw“,02/03/2022
“ sí,) e "ng
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUER O ADIAMENTO DE DISCUSSÃO PARA O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº

34/2021, CONFORME DISPÓE.

ALESSANDRO MARACA
Presidente
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Cãmara Municipalde Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

Gabinete Vereador Mauricio Vila Abranches
Av. Jerônimo Gonçalves, 1.200 — CEP: 14.010-040

Oficio nº 28/2022 CEDP

Ribeirão Preto, 23 de fevereiro de 2022.

Ao
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Vereador Alessandro Maraca

Camara Munwlpal de Ribeirao Preto

| IIIIII lllllll IIIIII III
Protocolo Geral nº 9529!2022
Daia: 24/02/2022 Horário: 09:07

ADM —

Excelentíssimo Senhor Presidente, incialmente, externo sinceros
cumprimentos.

Em seguida, conforme Parecer por mim exarado, deliberado e descrito
em ata de reunião do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar (documentos
anexos), nos reunimos no Plenário da Câmara Municipal de Ribeirão Preto,
no dia 21 de fevereiro de 2022, onde foi aprovado pela maioria de votos o que
passamos a sugerir a Mesa Diretora:

01 — Em relação ao Procedimento CMRP n" 6.827/2021, entendemos
que deve ser acolhida a preliminar suscitada pela defesa, porquanto matéria
prejudicial na escolha do relator e mesmo do recebimento da representação,
que deve ser submetida ao Plenário para deliberação, por maioria dos
presentes, de conformidade com o que dispõe o Decreto-Lei 201/67.

02 - Que revogue as disposições contidas nas resoluções 206 e 213 de
2011, e suas alterações, por serem conflitantes com o que dispõe o Decreto—lei
201 / 67, suscitando apenas questões de ordem processual para nulidade de
eventuais procedimentos instaurados.

03 - Extinga o Conselho de Ética e Decoro Parlamentar que, nos
moldes em que se encontra, tem suscitado controvérsias acerca de sua
competência e legitimidade para atuar em processos de cassação, gerando
insegurança juridica.



Estado de São Paulo
Gabinete Vereador Maurício Vila Abranches

Av. Jerônimo Gonçalves, 1.200 — CEP: 14.010-040

No ensejo, renovo protestos de elevada estima e distinta
consideração, permanecendo à disposição para esclarecimentos.

?
MAUBí'C—Íõ VILA ABRANCHES

“ Vereador Presidente

Excelentíssimo Senhor
Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Vereador Alessandro Maraca



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
; i,_Es,tado de São Paulo

PROCESSO n. : 6827/2021

Representado: Vereador Sérgio Zerbínato

Parecer da Presidência do Conselho de Ética,

O presente expediente teve origem em representação formulada pela Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Ribeirão Preto e dos cidadãos Rodrigo Leone e Gustavo
Martins Fratassi com pedido de abertura de processo no Conselho de Ética e Decoro
Parlamentar, para apuração ao fato noticiado pela imprensa da ocorrência de ”rachadinha”
no Gabinete do vereador Sérgio Zerbinato.

O vereador foi citad: e apresentou defesa prévia sustentando preliminarmente a
violação ao Princípio do juiz Natural, uma vez que não Observado o rito estabelecido no
Decreto—lei 201/67.

Sustenta também a ocorrência de outras nulidades batendo, no mérito, pela
improcedência do pedido, esriecialmente pela ausência de provas.

Escolhido relator do referido processo, Vereador Brando Veiga, relatou às fls.
118/119, postergando a apreciação das preliminares para quando da vinda dos
documentos que instruiram & Ação Civil proposta pelo Senhor Promotor de Justiça, Doutor
Sebastião Sérgio da Silveira.

Com a vinda das informações e dos documentos solicitados, em homenagem ao
principio do contraditório e ampla defesa, foi oportunizada a manifestação da defesa para
falar sobre os documentos trar-idos aos autos.

Em sua nova manifestação sustenta inicialmente que a concessão de liminar
proferida pelo Tribunal de Justiça em procedimento análogo, da vereadora Duda Hidalgo,
indica que suas preliminares devem ser conhecidas e providas, especialmente no que tange
ao Juiz Natural, tendo em visla que o procedimento seguido pela Comissão não é aquele
narrado no Decreto-Lei 20; 57, de tal sorte que o processo estaria fadado a ter sua
nulidade absoluta reconhez. pelo Judiciário, caso assim não o fizesse a Comissão
Processante.

Repisa os argumentos trazidos em sua primeira manifestação, requerendo ao final
o arquivamento da representação, ou caso assim não entenda a comissão, requer a
improcedência do pedido em seu mérito,

Relatei o fundamental.

Viª:?”âf



A questão trazida à baila refere—se ao procedimento de sorteio do relator e do

recebimento das representações, razão pela qual, passo a aprecia-las, com deliberação a

ser feita pela Comissão.

A preliminar de nulidade trata do Juízo de prelibação, razão pela qual necessária

sua análise, antes de adentrar as demais questões trazidas na defesa prévia. Aqui, o

vereador representado, por seu advogado fez, desde a primeira manifestação nos autos,
defesa intransigente de materia processual, alegando a preliminar que ora passo a analisar.

Em que pese alguma :;emelhança com processo que corre perante a Comissão da

vereadora Duda Hidalgo, tai tese não pode ser afastada pela ocorrência da preclusão

consumativa, uma vez que 135 termos do artigo 278 do Código de Processo Civil, foi

alegada na primeira manifes. ção da parte.

É consabido que a Câmara Municipal de Ribeirão Preto possui duas resoluções que
disciplinam a criação e o processamento de feitos no Conselho de Ética. Assim, o Conselho

não pode lhes negar vigêncía, mas sim adotar rito compatível com o Decreto—lei 201/67,
aplicando regras que coubereri e que, com a norma superior não for incompatível.

O Decreto—lei reza (.! ue a representação será submetida ao plenário para
deliberação, na primeira sessão, fato esse que é incontroverso, mas que deve ser alegado
pela defesa em sua manifestação, razão pela qual deve ser analisado neste momento.

Assim, entendo que deve ser acolhida a preliminar suscitada pela defesa,
porquanto matéria prejudicial na escolha do relator e mesmo do recebimento da
representação, que deve sef submetida ao Plenário para deliberação, por maioria dos

presentes: de conformidade iam o gue dispõe o Decreto-Lei 201[67.

Deliberado o presente parecer pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, que se

aprovado deve ser encaminhado ao Plenário da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, para
apreciação.

Entendo também nue deve ser sugerido 'a Mesa Diretora que revogue as
disposições contidas nas resolJções 206 e 213 de 2011, porquanto conflitantes com o que
dispõe o Decreto—lei 201/62“,7 suscitando apenas questões de ordem processual para
nulidade de eventuais proceimentos instaurados, como também extinga o Conselho de
Ética e Decoro Parlamentar que, nos moldes em que se encontra, tem suscitado
controvérsias acerca de sua competência e legitimidade para atuar em processos de

cassação, gerando inseguran;a jurídica.

É o parecer, sob censuça.

Ribeirão Preto, 21 de fevereiro de 2022.
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Ma _jcio Vila Abranches

Presidente
_,;W,sidente
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É—Í'AD .REL '!»ÉÃO D ' CONSELHO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA
fixª.—?JWC? “_DE RYBEZRÃO PRETO — SÃO PAULO.

Aos vimee um dias do mês de fevereiro de 2022 às 17h00 reuniu—

.de Câmara Municipal de Ribeirão Preío o Conselho de Ética e
ementa: sob a presidência do vereador Maurício Vila Abranches.

readores Vice-Presidente Renato Zucoioto Judeti zrm Ramon
odiei, bem como o vereador representado Sérgio Zerbinato

_ ;; aovogado Pauio Roberto Frenchi. Feio Presidente do
etica e Decoro Parlamentar Vereador Mauricio Vita Abranches foi

.
,. . niiid o no referido processo que foi submetido ao Conselho tendo
oroveoªoooo; meiorã evotos Manifestou-se a defesa do acusado antes da

= ente perecer Preseníe neste Pienário o representante Rodrigo
« oeievra para se mamfestar. Assim o Presidente Mauricio Vila
nou fosse expedido oficiio à Mesa Diretora para as providências

e reierorào. Nada mais havendo, Eevrou—se o presente termo que,
conforme vai devidamente assmado pelos presentes. SAEM
FS— :? âNTiMADOS Eu , Vereador Renato Zucoloto:
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Membro; ;

Ver.—teco: Andre Rodiní

I(z — VER“ XIDOR RENATO ZUCOLOTO
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